Отдел бронирования:
звонок по России бесплатный -   8-800-550-34-60
  8-902-334-70-75
info@sanby.ru
Режим работы: пн-пт с 09-00 до 18-00, сб-вск: выходной
Схема проезда 
в санаторий «Шинник»
Адрес — санаторий Шинник: 
213824 Могилевская область, г.Бобруйск, Минское шоссе
 Проезд на общественном транспорте в санаторий Шинник:
· от г. Минск до г. Бобруйск: ежедневно пассажирские поезда от ж/д вокзала г. Минск «Минск-Пассажирский», а также каждые 20-60 минут от автовокзала «Центральный» с 6:50 рейсовые автобусы в направлении Гомеля, Светлогорска, Мозыря и др.;
· от г. Могилев до г. Бобруйск: от автовокзала города каждый час отправляются междугородние автобусы;
· от г. Жлобин до г. Бобруйск: на пассажирском или пригородном поезде (отправление - каждые 1- 1,5 часа);
· от г. Бобруйск до санатория «Шинник»: от ж/д вокзала троллейбусом №2 до остановки «Площадь Ленина», затем автобусом №70 до остановки «водноспортивный комплекс Лесной» (санаторий).
Прямого транспорта от ж/д вокзала г. Бобруйск до здравницы нет. 
Автобус №70 курсирует по маршруту ул.Дзержинского - ВСК «Лесной» с 7.45 до 22.10 каждые 30-40 минут. 
В будние дни после 17.00 и в выходные дни с 7.00 до 22.00 СОК "Лесной" обслуживает 6 маршрутных автобусов индивидуальных предпринимателей (дублируют маршрут городского автобуса №70) вместимостью 10-13 мест с интервалом движения 15 минут.
 Проезд на личном транспорте в санаторий Шинник:
· г. Минск-санаторий «Шинник» (около 132 км):
по трассе М5 (Минск-Гомель) до г. Бобруйск (около 129 км); в г. Бобруйск (около 3 км): по ул. Минская до поворота направо, по указателю на санаторий «Шинник»; направо, по указателям до санатория «Шинник»
· г. Полоцк-санаторий «Шинник» (около 316 км):
по трассе Р46 (Лепель-Полоцк-граница России (Юховичи)) до г. Лепель (около 75 км); налево, по трассе Р15 (Кричев-Орша-Лепель) до пересечения с трассой Р62 (Чашники-Бор-Бобруйск (через Кличев)) (около 30 км); направо по трассе Р62 (Чашники-Бор-Бобруйск (через Кличев)) до пересечения с трассой М5 (Минск-Гомель) (около 195 км); направо, по трассе М5 (Минск-Гомель) до г. Бобруйск (около 13 км); в г. Бобруйск (около 3 км): по ул. Минская до поворота направо, по указателю на санаторий «Шинник»; направо, по указателям до санатория «Шинник»
· г. Витебск-санаторий «Шинник» (около 278 км):
по трассе Р21 (Витебск-граница России (Лиозно)) до пересечения с трассой М8 (граница России (Езерище)-Витебск-Гомель-граница Украины (Новая Гута)) (около 10 км); направо, по трассе М8 (граница России (Езерище)-Витебск-Гомель-граница Украины (Новая Гута)) до пересечения с трассой Р96 (Могилев-Рясна-Мстиславль) (около 140 км); направо, по трассе Р96 (Могилев-Рясна-Мстиславль) до г. Могилев (около 10 км); по трассе Р 93 (Могилев-Бобруйск) до г. Бобруйск (около 115 км); в г. Бобруйск (около 3 км): по ул. Минская до поворота направо, по указателю на санаторий «Шинник»; направо, по указателям до санатория «Шинник».

