Отдел бронирования:
звонок по России бесплатный -   8-800-550-34-60
  8-902-334-70-75
  info@sanby.ru
  пн-пт с 09-00 до 18-00, сб-вск: выходной
Схема проезда в санаторий «Чаборок»

Адрес — санаторий Чаборок: 
225358 Брестская область, Барановичский район, д. Павлиново
 Проезд на общественном транспорте в санаторий Чаборок:
· из г. Москва, г. Санкт-Петербург: на поезде до станции "Барановичи-Полесские" или "Барановичи-Центральные";
· из г. Минск до г. Барановичи: ежедневно пригородные и пассажирские поезда, а также рейсовые автобусы с автовокзала "Центральный", отправление каждый час;
· из г. Брест до г. Барановичи: ежедневно пригородные и пассажирские поезда, отправление каждые 2 часа, а также рейсовый автобус от АВ «Брест» до АВ «Барановичи» в 8.00 (пт, сб, вск);
· из г. Барановичи до санатория «Чаборок»: ежедневно от ул. Советская, 80 (центр города Барановичи, здание типографии) отправляется служебный автобус г. Барановичи - санаторий «Чаборок» в 07.45 и 19.30; по воскресеньям организован дополнительный рейс в 13.00. С Полесского вокзала до ул. Советская, 80 можно добраться городскими автобусами №7, №14, №4.
Ежедневно из санатория «Чабарок» до г. Барановичи отправляется служебный автобус (от служебного выезда здравницы) в 09.00, в 17.05, а по воскресеньям организован дополнительный рейс до г. Барановичи в 09.00.
На такси из г. Барановичи до санатория.
Администрация предприятия не несет ответственности за изменения в расписании общественного транспорта.
 Проезд на личном транспорте в санаторий Чаборок:
· г. Полоцк-г. Минск (около 225 км):
по трассе Р46 (Лепель-Полоцк-граница России (Юховичи)) до г. Лепель (около 70 км); по трассе М3 (Минск-Витебск) до г. Минск (около 155 км)
· г. Витебск-г. Минск (около 280 км):
по трассе М3 (Минск-Витебск) до г. Минск (около 280 км)
· г. Минск-санаторий «Чаборок» (около 208 км):
по трассе М1 (Брест (Козловичи)-Минск-граница России (Редьки)) до выезда на трассу Р43 (граница РФ – Кричев – Бобруйск – Ивацевичи) (около 183 км); 
через 600 м резкий поворот налево на трассу Р43, далее по съезду на трассу E30/M1 (около 500 м); 
по трассе М1 (около 23 км) до поворота направо, по указателю на санаторий "Чаборок" (по направлению на п. Павлиново) (около 6 км); затем налево, по указателям до санатория "Чаборок" (минуя п. Чаборок) (около 3 км).

