Отдел бронирования в Москве: 8 (499)705-22-52, сот. 8 (902) 334-70-74
Отдел бронирования в Санкт-Петербурге: 8 (812) 424-16-45, сот. 8 (902) 334-70-75

Схема проезда
Санаторий «Нафтан»

Адрес — санаторий Нафтан: 
211440 Республика Беларусь, Витебская область, г.Новополоцк, ул.Молодежная 1 Г 
Проезд на общественном транспорте в санаторий Нафтан:
· из г. Минск на автобусе отправлением с автовокзала «Центральный» в 08.00, 08.40, 12.10 до г. Новополоцка;
· из г.Витебск от автовокзала на рейсовом автобусе по маршруту Орша-Новополоцк, Витебск-Верхнедвинск, Витебск-Миоры, Витебск-Браслав, Гомель-Новополоцк, время отправления 07.45 (пн-сб), 14.40 (ежедневно), 15.30 (пт), 16.48 (вс), 21.00 (пт, вс) до остановки АВ Новополоцк;
· на поезде до Полоцка. От автовокзала города Полоцка на рейсовом автобусе до Новополоцка либо на городском транспорте (автобусами №5, №10) до остановки «Спутник» или маршрутном такси;
· из Новополоцка городским автобусом до остановки «Спутник».

Проезд на личном транспорте в санаторий Нафтан: 
· г. Полоцк-санаторий «Нафтан» (около 17 км): 
по трассе Р46 (Лепель-Полоцк-граница России (Юховичи)) до пересечения с трассой Р20 (Витебск-Полоцк-граница Латвии (Григоровщина) (около 9 км); налево, по трассе Р20 (Витебск-Полоцк-граница Латвии (Григоровщина)) до г. Новополоцк (около 4 км); налево, въезд в г. Новополоцк по ул. Калинина, далее направо по ул. Молодежная до санатория «Нафтан» (ул. Молодежная 1 Г) (около 4 км) 
· г. Витебск-санаторий «Нафтан» (около 117 км): 
по трассе Р20 (Витебск-Полоцк-граница Латвии (Григоровщина)) до г. Новополоцк (около 113 км); налево, въезд в г. Новополоцк по ул. Калинина, далее направо по ул. Молодежная до санатория «Нафтан» (ул. Молодежная 1 Г) (около 4 км) 
· г. Минск-санаторий «Нафтан» (около 235 км):
по трассе М3 (Минск-Витебск) до пересечения с трассой Р46 (Лепель-Полоцк-граница России (Юховичи)) (около 160 км); по трассе Р46 (Лепель-Полоцк-граница России (Юховичи)) до пересечения с трассой Р20 (Витебск-Полоцк-граница Латвии (Григоровщина) (около 75 км); налево, въезд в г. Новополоцк по ул. Калинина, далее направо по ул. Молодежная до санатория «Нафтан» (ул. Молодежная 1 Г) (около 4 км).

