Отдел бронирования:
звонок по России бесплатный -   8-800-550-34-60
  8-902-334-70-75
info@sanby.ru
Режим работы: пн-пт с 09-00 до 18-00, сб-вск: выходной
Схема проезда
Санаторий «Серебряные ключи»
Адрес: Республика Беларусь, Гомельская область, Светлогорский район, д. Чирковичи.

Проезд на общественном транспорте:
Из  г. Москвы:
· пассажирским поездом  Москва – Гомель  до станции Жлобин.Из города Жлобина на такси до санатория «Серебряные ключи» или  дизель-поездом  до станции “Светлогорск-на-Березине”. 
· со Щелковского автовокзала автобусом до города Светлогорска.
· с  автостанции «Новоясеневская»  до санатория «Серебряные ключи» ежедневно на больших автобусах  компании  «Перелетная»                       ( тел. в Москве  +7 (499) 674-75-78).
· с  автовокзала «Южные ворота» и с  автостанции «Теплый стан» до санатория «Серебряные ключи» ежедневно на больших автобусах  компании  «ГРАНДАВТО»   (тел. в Москве +7 (499) 703 17 12).
Из  г. Санкт-Петербурга:
· пассажирским  поездом Санкт-Петербург - Кишинев до станции “Светлогорск-на-Березине”.
· пассажирским  поездом Санкт-Петербург - Гомель до станции “Жлобин”. Из города Жлобина на такси до санатория «Серебряные ключи» или  дизель-поездом до станции “Светлогорск-на-Березине”.
· со ст. метро «Балтийская»  до санатория «Серебряные ключи» ежедневно на больших автобусах  компании «Перелетная» (тел.  в Санкт-Петербурге  +7 (812) 608-97-19).
· со ст. метро «Электросила»  до санатория «Серебряные ключи» ежедневно  на больших автобусах  компании «ГРАНДАВТО» ( тел. в Санкт-Петербурге +7 (812) 309 52 79).
из г.Витебска или из г.Могилева до г.Светлогорска  пассажирскими поездами: Санкт-Петербург - Кишинев, Санкт-Петербург - Одесса, Витебск – Брест.
из г.Минска до г.Светлогорска  пассажирским поездом Минск-Калинковичи-Гомель, а также от «Восточного» автовокзала маршрутным такси или рейсовым автобусом.
из г.Гомеля до г.Светлогорска  пассажирскими поездами: Гомель - Минск, Гомель - Полоцк, Гомель - Калинковичи - Минск, а также  от  автовокзала маршрутным такси или рейсовым автобусом.
Из г.Светлогорска до санатория «Серебряные ключи» от автостанции (с заездом на ж/д вокзал) рейсовым автобусом Светлогорск – санаторий «Серебряные ключи или на такси.
  
Проезд на личном транспорте в санаторий Серебряные ключи:
г. Полоцк-г. Минск (около 225 км): по трассе Р46 (Лепель-Полоцк-граница России (Юховичи)) до г. Лепель (около 70 км); по трассе М3 (Минск-Витебск) до г. Минск (около 155 км)
г. Минск-санаторий "Серебряные ключи" (около 205 км): по трассе М5 (Минск-Гомель) до г. Бобруйск (около 140 км); по трассе Р31 (Бобруйск (от автодороги М5/Е271)-Мозырь-граница Украины (Новая Рудня)) до пересечения с трассой Р149 (Жлобин (от автодороги М5/Е271)-Светлогорск (до автодороги Р82)) (около 65 км); налево, по трассе Р149 (Жлобин (от автодороги М5/Е271)-Светлогорск (до автодороги Р82)) до поворота налево, по указателю на санаторий "Серебряные ключи" (около 2 км); налево, по указателю до санатория "Серебряные ключи" (около 0,4 км)
г.Гомель-санаторий "Серебряные ключи" (около 112 км): по трассе М10 (граница России (Селище)-Гомель-Кобрин) до пересечения с трассой Р32 (Речица-Лоев) (около 35 км); направо, по трассе Р32 (Речица-Лоев) до г. Рецица (около 12 км); в г. Речица: по ул. Гомельская, до пересечения с ул. Энергетиков; налево по ул. Энергетиков до пересечения с ул. Чапаева; направо по ул. Чапаева до пересечения со Светлогорским шоссе; налево по Светлогорскому шоссе до выезда из города (около 8 км); по трассе Р82 (Октябрьский-Паричи-Речица) до пересечения с трассой Р149 (Жлобин (от автострады М5/Е271)-Светлогорск (до автодороги Р82)) (около 55 км); направо, по трассе Р149 (Жлобин (от автострады М5/Е271)-Светлогорск (до автодороги Р82)) до поворота налево по указателю на санаторий "Серебряные ключи" (около 2 км); налево, по указателям до санатория "Серебряные ключи" (около 0,4 км).

